

本周天空上演天文“大戏”

12月14日22时至天亮前,一起来看流星雨

图说 | TU SHUO

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从省天文爱好者协会获悉,12月14日,双子座流星雨将迎来极大,这将是本年度最后一次天象盛宴。NASA 流星体环境办公室指出,今年8月的英仙座流星雨由于明亮的月光而不得被迫黯然失色,而接下来的双子座流星雨却不会,它将成为人们在今年看到最好看的流星雨。

双子座流星雨与象限仪流星雨、英仙座流星雨并称为北半球三大著名流星雨。三大流星雨均有着流量大且稳定的特点。双子座流星雨还有亮流星多、流星速度中等偏慢、流星划过天空时间长、辐射点几乎整夜可见等特点。另外,冬天我国各地区晴天率普遍高于夏天,因此该流星雨非常适合我国天文爱好者观测。

据天文专家透露,今年流星雨最佳观测时间是12月14日22时至15日凌晨天亮前,极盛期将出现在12月15日凌晨2时前后,有机会每小时看到100颗流星!由于今年不会受到月光影响,观测条件甚佳。万事具备,只欠一个视野开阔又不受光污染的场地来等待流星雨了。

专家建议,观测时尽可能选择无灯光污染的天空,调整好舒适的观测姿势,静静注视辐射点周围的天空即可。若要为流星拍照,建议使用广角镜头对向辐射点周围30-40度的流星出现较多的范围。设置曝光时间为20秒-1分钟,以单张照片不过曝为准,进行连续拍摄,次日挑选有流星的图片。正逢冬季,提醒观测者注意防寒保暖,通宵观测应备好食物及饮用水。



近日,在安徽铜陵郊区大通镇澜溪老街上,市民在购买大通腌鱼和江鲜。

具有千余年历史的安徽大通古镇位于长江中下游与青通河交汇处,水产资源丰富,以江鲜和腌鱼最富盛名。宋代诗人杨万里在《舟过大通镇》中留下“渔罾最碍船”、“鱼蟹不论钱”的佳句。近年来,大通古镇以老街、江鲜、腌鱼为特色,带动古镇旅游业发展,久负盛名的大通鱼市再度红火。大通古镇先后获得中国历史文化古镇,第一批中国特色小镇等称号。 ■ 新华

创新 | CHUANG XIN

Y-CITY全球青年(合肥)创新中心成立

12月8日,由共青团合肥市委等单位联合主办的2017中国(合肥)人工智能国际青年峰会召开,国内外人工智能领域“大咖”齐聚合肥,探讨中国及全球人工智能行业的发展前景。与此同时,Y-CITY全球青年(合肥)创新中心揭牌成立。

据了解,25位国内外人工智能领域专家受聘成为Y-CITY全球青年(合肥)创新中心首批导师。Y-CITY全球青年(合肥)创新中心的成立将为合肥建立体系化的青年创新人才队伍提供强有力的支持,助力建设合肥市综合性国家科学中心,聚力打造合肥成为具有国际影响力的创新之都。

■ 程晨 记者 马冰璐

项目 | XIANG MU

芜黄高速公路建设启动会举行 改写旌德不通高速公路历史

昨日上午,芜黄高速公路建设启动会在旌德县举行。该项目是安徽省正式提出“2020年县县通高速”目标后,第一个启动建设的高速项目,也将改写旌德县不通高速公路的历史。

芜黄高速是安徽省规划的“四纵八横”高速公路网中“纵二”项目的一部分,路线覆盖芜湖市繁昌县、南陵县、宣城市泾县、旌德县、黄山市黄山区,路线起自繁昌县峨山镇,接芜湖长江公路二桥和南沿江高速公路,经繁昌县、南陵县、泾县、旌德县,至终点黄山市黄山区谭家桥,接已建的G3京台高速公路。 ■ 人民



银行业统一移动支付APP

震撼登场



省钱省心的移动支付管家

扫描下载享10万商户5折

